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jótékonyság gyakorlásában. Felsmann Emília magyar dalokat énekelt, zogorán 
dr. Pálfy Józsefné kísérte. Küsmödi Bíró László Végvári és Gyula diák irredenta 
verseit szavalta. Farkas József hegedűjátéka után Győry Jenő elszavalta a Petőfi 
című, mély gondolatokban gazdag költeményét. Glöckner József magyar dalokat 
énekelt, Dudás Ilonka és Felsmann Emília melodrámát adtak elő. Csehétfalvy 
Albert Istvánné megható szavalata után újból a SZEFHE énekkara énekelt.

Szabó Lajos, a Turul Bajtársi Egyesület szenátora záróbeszédet mondott, amely-
ben kifejtette, hogy az egyetemi ifjúság örömmel nyújtja jobbját a munkásság-
nak, és a jövőben éppen úgy, mint a múltban örömmel és lelkesedéssel vesz részt 
az iparosság kulturális mozgalmaiban. A kitűnően sikerült kultúrdélután gazdag 
műsorát emelte Szendrényi Géza egyes számok előtt mondott szellemes elöljá-
róbeszéde.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) április 24. 2. oldal

109. A Rákóczi Bajtársi Egyesület leventeavatása
Lélekemelő szép ünnepség keretében avatta fel darvait a Rákóczi bajtársi Egye-

sület szombaton este a Kass nagytermében. A termet teljesen megtöltötték Sze-
ged város notabilitásai, köztük dr. Aigner Károly főispán, Várhelyi prelátus, dr. 
Pfeiffer rektor, dr. Györffy, dr. Szentpétery, dr. Dávid, dr. Farkas egyetemi ta-
nárok, Borbély, Nindl, Nemecz, Moldován, Máthé szegedi gyógyszerészek. Az 
avató dísztáborozást dr. Széki Tibor magister nyitja meg. Könnyekig megható 
jelenet volt, amidőn a gyertyafény misztikus világítása mellett kardvágással tet-
tek hitvallást az ifjú leventék keresztény magyar hazájuk mellett. Remek szép 
lélekemelő szertartás volt az egész ünnepség, mely magán viselte a magyarság és 
kereszténység bélyegét. A magyarruhás lányok imponáló komolysággal fogadták 
a vezér kezéből a hármasszínű mellszallagot, mint az irredenta Hungária szim-
bólumát. 

Az ünnepség fénypontja dr. Széki Tibor egy. tanár magister lelkes, színpompás, 
buzdító beszéde, mely után Szabó Lajos gyógysz. hallgató, Turul szenátor inté-
zett üdvözlő szavakat a felavatottakhoz. Hitet és esküt tettek szabad keresztény 
magyar hazájuk mellett és dominusai is: a szegedi keresztény gyógyszertártu-
lajdonosok s az egyetem tanársegédei. Soha el nem felejthető látványt nyújtott, 
midőn a komoly férfiak esküre emelt kézzel mondották el imádság módjára szent 
esküjüket. Az ünnepséget a gaudium és éjjel 2 órakor a ballagás követte.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) április 24. 3. oldal


